
、



③ 繰り返し用いて .
0 E l a n . a l a r m l a i d

!

漸化式が解けるときは解いて

極限とばす . → 極限の

|40はさみう
ちの原理より
一二品O

' 𦥯 漸 鉽 持 詠 檄 が 極 限

御鞠 斑 列 弣 、

無land=0 となり.

!

鬱鼗㷀蟹
您「祘𡏄
熛・

「品 " 球 啊
☆ の極限のあたりをつける（極限が

収
束......
場合は
極限
値..|

などとし、 dの方程式を解く. 誘導からAnた2だろうとはわかるケド...② Iam，一の1 E r Ian_の1 となる
r（0Er<1）を見つける.（評価） D fg An=Xと仮定すると.漸化式より
☆ ことが難しい.." →今回 の R E
・漸化式の変形（だいたい誘導あり）

⇐> d '=d t 2 か つ メ こ O｛
・ 平均値の定理、次回 で の
など . . .



③ グラフであたりを付ける .
とすると、 OE9kく 2 - ②

yへ （2，2）
n=k+1のとき、漸化式より

、

92|蠐恭廣
狹、そう

" " 似 䀹 瀏 砆 が 成 知

が不2
a i d a n

ここで20より .かつ〇IE9いく2だろう.
R E I T Z < 2 となるので、
R E a l o t ， < 2 となり.

① は成り立つ。
（I） 漸化式で nといいの関係がわかり.

.雅称命題灬
樾.匇以上、
州堆囃灬、数学的帰納法でいこう. 0 E An<2が成り立つことが示された。同

0E9n<2・一・D の成立を. （2） 冒頭の流れの20のお話.
数学的帰納法で示す。 式変形でいけそうなら O k .

（i） に1のとき、 A i lよ り . ダメだったら平均値の定理も視野に
O E anく2を満たす。



I a m - 2 1
r u nしここを漸化式よりAnの形にして、

評価すればゴール。変形していく。そしてlatherと.
さで上からおさえられーーい系数を目指す ここで.（1）よりOE Anく2なので、

と な り、淋灬、

恥 " 話 だ とFEIた2に
一つ珧州沕
州制灬狐

占式かも
つまり. f く 」 _ E t

ムリやり分子を有理化.

炸 器 興 ：：：：寮
がない

ニ 、_mymmri，

" " " " "

よって③より 1Anti-21EJ I an-21が



（3） 12）で示した式を繰り返し 用いること や

"

- 1

により、

1an-21 E E T la.-21 増加していくのは確認できる。数式で乾鸂！！誌で！な鬱
を見れば= 1が

よって O E |An-21 E（き）"" となる。 An t i - a n > 0 o r 無>1 . . .

（各項正の場合）

t.ieさ
いが
た。な
ので|

い）より O E A n く 2 より、 12）で示した式のはさみうちの 原理より. big Ian-21=0 絶対値を外すことができ .
つまり. f g An = 2 となる。 2 - a n E f（2-an）< 2 - a n -T

2-An>0より
☆漸化式は 解けないものの、数列 の
極限値を求めることができた！！ よって A n t i - a n > O となり、

数列｛an｝ は単調増加であることが示された図


